Multi Wardrobe

+
Item No: P107 /222050 I
Instructions for Use v001: 30/07/24 C a+rse n

Please read and retain these instructions for future reference

ENGLISH INSTRUCTIONS

INSTRUCTIONS FOR USE:
Installation Instructions:

Before installing, please read these instructions carefully before assembling the product.
Use for home bedroom private room, etc.

Material: steel, plastic fittings, Oxford cloth or non-woven fabrics

Precautions:

1. Do not touch the cut surface of the steel pipe

2. Make sure that the various parts of the accessories are complete
3. Be sure to follow the installation sequence assembly instructions

Parts list:
NO. LEGEND QTy.
A 330mm 34
B 390mm 16
[ 660mm 4
D 690mm 7
F 2
(] 6
H 2
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CARE AND CLEANING INSTRUCTIONS:

« Do NOT use abrasive cleaners or sharp utensils to clean this product.
« Store the item in a cool, dry place.

» Wipe with a clean dry cloth.

DISPOSAL:
« Coopers of Stortford use recyclable or recycled packaging

where possible.

« Please dispose of all packaging, paper, cartons in accordance
with your local authority recycling regulations.

« At the end of the product’s lifespan please check with your local
council authorised household waste recycling centre for disposal.

FR
2. =7
« Plastics, polybags — this is made from the following recyclable Sl % + @ !I

plastic.

Code & ,1\ 2 j Donnez ou recyclez e rfg
z &' vos meubles. - -
Symbol Association  Magasin  Déchdterie

PETE https:/quefairedemesdechets.fr

Type of  [polyethyleneTerephthalate
Plastic

+ At the end of the product’s lifespan please check with your local council authorised household
waste recycling centre for disposal.



GERMAN INSTRUCTIONS

GEBRAUCHSANWEISUNG:

1
Einbauanleitung:

Bitte lesen Sie diese Anleitung vor der Installation sorgfaltig durch, bevor Sie das Produkt zusammenbauen.
Verwendung fir Zuhause, Schlafzimmer, Privatzimmer usw.
Material: Stahl, Kunststoffbeschlage, Oxford-Stoff oder Vliesstoffe

Vorsichtsmafnahmen:

1.Berlihren Sie nicht die Schnittflaiche des Stahlrohrs

2.Stellen Sie sicher, dass die verschiedenen Teile des Zubehors vollstéandig sind
3.Befolgen Sie unbedingt die Montageanweisungen in der Installationsreihenfolge

Parts list:

NO. LEGEND Qry.
A 330mm 34
B -l 16
(6 . 4
D 7
F 2
G 6
H 2
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Schritt.1

Schritt.5 |
YF

Schritt.4

Schritt.7 5. —2 ——




PFLEGE- UND REINIGUNGSHINWEISE:

« Verwenden Sie KEINE Scheuermittel oder scharfen Utensilien, um dieses Produkt zu reinigen.
« Lagern Sie den Artikel an einem kiihlen, trockenen Ort.

* Mit einem sauberen, trockenen Tuch abwischen.

BESEITIGUNG:

« Coopers of Stortford verwendet recycelbare oder recycelte

Verpackungen wo mdglich.

« Bitte entsorgen Sie alle Verpackungen, Papiere und Kartons geman

den Recyclingvorschriften Ihrer értlichen Behdrde.

+ Am Ende der Lebensdauer des Produkts wenden Sie sich bitte
an das von |lhrer Gemeinde autorisierte Recyclingzentrum fiir - > =
Hausmiill zur Entsorgung.

« Kunststoffe, Polybeutel — diese werden aus folgendem @ % + @ lc_)l

recycelbarem Kunststoff hergestellt.

FR

Code & L’]}b Donnez ou recyclez

Symbol vos meubles.

Association Magasin  Déchéterie

PETE

https://quefairedemesdechets.fr

Artdes |Polyethylenterephthalat
Kunststoffs

* Am Ende der Lebensdauer des Produkts wenden Sie sich bitte an das von Ihrer Gemeinde autorisierte
Recyclingzentrum fiir Haushaltsabfélle, um es zu entsorgen.



FRENCH INSTRUCTIONS

Avant l'installation, veuillez lire attentivement ces instructions avant d'assembler le produit.

MODE D'EMPLOI:
Instructions d'installation:

Utiliser pour la maison chambre a coucher, chambre privée, etc.
Matériau : acier, raccords en plastique, tissu Oxford ou tissus non tissés
Précautions:

1. Ne touchez pas la surface coupée du tuyau en acier

2. Assurez-vous que les différentes pieces des accessoires sont complétes
3. Assurez-vous de suivre les instructions de montage de la séquence d'installation

Liste des piéces :

NO. LEGEND Qry.
A 330mm 34
B -l 16
(6 . 4
D 7
F 2
G 6
H 2

| [LleakaE I







INSTRUCTIONS D'ENTRETIEN ET DE NETTOYAGE:

« N'utilisez PAS de nettoyants abrasifs ou d'ustensiles tranchants pour nettoyer ce produit.
« Conservez l'article dans un endroit frais et sec.

« Essuyer avec un chiffon propre et sec.

DISPOSITION:
« Coopers of Stortford utilise des emballages recyclables ou recyclés

dans la mesure du possible.
« Veuillez vous débarrasser de tous les emballages, papiers, cartons
conformément aux réglementations de recyclage de votre autorité

locale.
« Ala fin de la durée de vie du produit, veuillez vérifier auprés de FR

votre centre de recyclage des déchets ménagers agréé par votre 2 y =
mairie pour I'élimination. ﬁ. % + @ lc_)l
« Plastiques, sacs en polyéthylene — ils sont fabriqués a partir du

plastique recyclable suivant.

Donnez ou recyclez

,\ vos meubles. Association Magasin ’ Décheterie
Code et Ll https: /quefairedemesdechets.fr
symbole A

PETE
Type de Polyéthylene
plastique téréphtalate

« Ala fin de la durée de vie du produit, veuillez vous renseigner auprés de votre centre de recyclage des
déchets ménagers agréé par votre mairie pour I'élimination.



CZECH INSTRUCTIONS

NAVOD K POUZITi:
Navod k instalaci:

Pred instalaci si pfed montazi produktu peclivé prectéte tyto pokyny.
PouZziti pro doméaci, loZnici, soukromy pokoj atd.

Material: ocel, plastové kovani, oxfordska tkanina nebo netkané textilie
Opatieni:

1. Nedotykejte se fezné plochy ocelové trubky

2. Ujistéte se, Ze jsou rGzné ¢asti prislusenstvi kompletni

3. Ujistéte se, Ze dodrzujete pokyny k montazi v poradi instalace

Seznam nahradnich dilt:

NO. LEGEND Qry.
A 330mm 34
B -l 16
(6 . 4
D 7
F 2
G 6
H 2
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POKYNY PRO PECI A CISTENI:

« K &isténi tohoto produktu NEPOUZIVEJTE abrazivni &istici prostfedky ani ostré nagini.
« Skladujte pfedmét na chladném a suchém misté.

« Otfete €istym suchym hadfikem.

LIKVIDACE:

« Bednafi, ktefi se dockali ve Stortfordu, pouzivaji recyklovatelné
nebo recyklované obaly Tam, kde je to mozné.

« Zlikvidujte prosim v8echny obaly, papir, kartony v souladu s

predpisy o recyklaci mistnich ufadi.

« Na konci zZivotnosti produktu se prosim obratte na mistni urad
autorizované stredisko pro recyklaci domovniho odpadu ohledné

likvidace. ~2 vy
« Plasty, polyetylénové sacky — jsou vyrobeny z nasledujiciho ﬁ. % + @ "

recyklovatelného plastu.

FR

Donnez ou recyclez

vos meubles. ~ " I
Association Magasin  Déchéterie

Kod a : 1 : https: /quefairedemesdechets.fr

symbol

PETE

Druh plastu| polyethylentereftalatového

+ Na konci Zivotnosti produktu se prosim obratte na mistni autorizované stfedisko pro recyklaci domovniho
odpadu s zadosti o likvidaci.



SLOVAK INSTRUCTIONS

INSTRUKCIE NA POUZIVANIE:

1
Pokyny na instalaciu:

Pred instaléciou si pred montaZou produktu pozorne precitajte tieto pokyny.
PouZzitie pre doméacu spalfiu, sukromnu izbu atd.

Materidl: ocel, plastové kovanie, oxfordska tkanina alebo netkané textilie
Opatrenia:

1. Nedotykajte sa rezaného povrchu ocelovej rary

2. Uistite sa, Ze rozne Casti prislusenstva s kompletné
3. Nezabudnite dodrziavat pokyny na montaz postupnosti instalacie

Zoznam dielov:

NO. LEGEND Qry.
A 330mm 34
B -l 16
(6 . 4
D 7
F 2
G 6
H 2
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Zoznam dielov:

« Na ¢istenie tohto produktu NEPOUZIVAJTE abrazivne ¢istiace prostriedky ani ostré naginie.
+ Predmet skladujte na chladnom a suchom mieste.

« Utrite Cistou suchou handrickou.

LIKVIDACIA:
« Coopers of Stortford pouziva recyklovatelné alebo recyklované

obaly Tam, kde je to mozné.
« Vetky obaly, papier, kartony zlikvidujte v sulade s recykladnymi 8

predpismi miestneho Uradu.
« Na konci Zivotnosti vyrobku sa obratte na miestne autorizované
stredisko na recyklaciu domového odpadu.

FR
« Plasty, polybagy — vyrabaju sa z nasledujuceho recyklovatelného 2 y =
plastu NIG:AARY 1]

Q

Donnez ou recyclez w ou

vos meubles. ~ " I
Association Magasin  Déchéterie

Kod a : 1 : https: /quefairedemesdechets.fr

symbol

PETE

Druh plastu|  polyetyléntereftalatového

+ Na konci Zivotnosti vyrobku sa obratte na miestne autorizované stredisko na recyklaciu domového odpadu.

Distributed by / Verteilt durch / Distribué par.

The Enterprise Department Ltd, Trading as Coopers of Stortford.
UK address: 11 Bridge Street, Bishops Stortford

Herts, UK, CM23 2JU

Tel: 0330 331 0300

Customer Services: enquiries@coopersofstortford.co.uk

Web Site: https://www.coopersofstortford.co.uk
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3Pagen

Hergestellt fur 3Pagen
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